



**MUNICÍPIO DE IGUAPE**  
Estância Balneária  
**Departamento de Administração**

**Retificação**

Retificar o Edital de Convocação nº 07 referente ao Processo Seletivo 02/2017, publicado em 26/09/2017.

**Onde se lê:**

<b>Cargo: Auxiliar de enfermagem</b>		
<b>Número de Vagas: 02 vaga</b>		
<b>Nome do Candidato</b>	<b>CPF</b>	<b>Pontos.</b>
<i>Julimarie Dias de Campos</i>	<i>403.299.718/75</i>	<i>17</i>
<i>Mariane Aparecida Carvalho Passos</i>	<i>367.946.138/08</i>	<i>17</i>

**LEIA-SE**

<b>Cargo: Auxiliar de enfermagem</b>		
<b>Número de Vagas: 02 vaga</b>		
<b>Nome do Candidato</b>	<b>CPF</b>	<b>Pontos.</b>
<i>Sandra Regina Lopes dos Santos de Abreu</i>	<i>306.854.138/70</i>	<i>18</i>
<i>Selma Ribeiro</i>	<i>253.756.968/78</i>	<i>18</i>

Departamento de Administração, aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete

**WILSON ALMEIDA LIMA**  
**PREFEITO**